N = 0l & At & Ml A

20198 & Z0l& LB H AT
AN SO0
HE: SM4BB 23
Cel: DEX EM2 MM XE, B4 (SHol: @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
E=RADN S 12,841,721 10,405,610 2,436,111
= 1,804,254
= 50,000
J| 1,147,233
< 1,970,630
Al 7,869,604
a3 23 6,333,204 5,589,042 744,162
J| 763,796
< 1,010,675
Al 4,558,733
NEE SH2s MM XY, 84 3,860,704 3,926, 142 A 65,438
J| 383,796
< 486,675
Al 2,990,233
=MY SN 289,400 1,880,960 A 1,591,560
206 = Hl 185,000 175,000 10,000
01 MHZ 4l 185,000 175,000 10,000
O &2 == SEMNLH X
15,000& * 4,000kg 60,000
O RA REMEHM ¢ 10,000& =« 1,500kg 15,000
O 2=t dAHEH 7
10,000& = 2,000kg 20,000
© SAsIt gYY S L LKETH 7
2,000& = 1,250L 40,000
© BAsIH HASZH FL
10,000& = 2,000kg 20,000
O =H4&tsIt HEsSEXH 2
10,000& * 3,000H 30,000
301 et d = 14,400 414,400 A 400,000
01 A3l EE E 56l = 14,400 14,400 0
O =4I 32X 25 N
8,000& = 1502 = 128 14,400
307 21201 A 90,000 768,560 A 678,560
02 IZtE S AIHE XL 90,000 768,560 A 678,560
O 2IZALElXE HE XA
100,000& * 1,800 = 50/100 90,000
steity =4I 936,100 0 936, 100
301 et A3 400,000 0 400,000
12JIE 243 400,000 0 400,000
O B AISJIEg HESALY
200,000& = 1,0005 200,000
0 B9 DD/MN JIHTE
100,000& * 2,0005 200,000
307 21201 A 423,100 0 423,100




A SAIF L
B SMM B3
oot DEA M2 44 XE, S4 (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
02 It M AHE L 423,100 0 423,100
O s&sIt =0 X&
200,000 * 685 = 12& * 50/100 81,600
St S ALY
292,500,000 * 91.45299/100 267,500
24 BHRATY 04X
91,850,000& * 80.56614/100 74,000
X201 M 113,000 113,000
X 2AILSE X (KM ) 113,000 113,000
St=0F BIIAE XA
400,000 = 90CH * 50/100 18,000
StRsIH HAAE XA
70,000 = 700CH » 50/100 24,500
StRsIH AFZEIE DI XI&
40,000,000& = 3CH * 50/100 60,000
stsIt UHs201 FHl X
10,500,000& * 2CH* 50/100 10,500
SteZASHESY 181,290 71,272
[ 44,431
Al 136,859
307 21201 A 181,290 71,272
= 44,431
Al 136,859
02 IZtE M AHE L 181,290 71,272
O XEMNESS XA
1,600& = 127,750% * 50/100 102,200
< 16,352
Al 85,848
© o258 XA
70,000& = 2105 » 50/100 7,350
< 1,176
Al 6,174
O 2z2N3s&EA2S XA
200,000& = 1005 = 80/100 16,000
= 6,000
Al 10,000
O ATEFpS ML XJ
25,000& * 705 = 80/100 1,400
S 525
Al 875
O EHERSHIMHEHAS
1,500& = 35,750kg * 80/100 42,900
< 16,088
Al 26,812
O MasEY XY
28,600& * 5005 * 80/100 11,440
= 4,290
Al 7,150




EXN: FSAAE D
HE: SM4BB 23
Oel: DEX SN2 MM N, F4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
St #Hz2Z s 4 51,500 66,900 A 15,400
== 12,480
Al 39,020
307 2Iz2t0| A 21,800 7,500 14,300
o= 6,540
Al 15,260
02 QIZHEAAIRE E X 21,800 7,500 14,300
O Y 32 XN 10,0008 * 3705 3,700
& 1,110
Al 2,590
O MsgE 24 ZXIEE) A
200,0008 » 205 4,000
= 1,200
Al 2,800
O PP MHEY L BSH X
30,000& * 4705 14,100
= 4,230
Al 9,870
402 SI2F 20| & 29,700 59,400 A 29,700
& 5,940
Al 23,760
02 CIZtXIE AL E X (0| & THS) 29,700 59,400 A 29,700
© 10T ¥Al o MHBAANAY 25 N
4,950,000€ = 12J0 A = 50/100 29,700
& 5,940
Al 23,760
St N2 MO Sa ALY 16,750 18,600 A 1,850
& 3,350
Al 13,400
307 giztol A 16,750 18,600 A 1,850
< 3,350
Al 13,400
02 AI2tAAMAIE E =X 16,750 18,600 A 1,850
0 BT DDT ML BAAY
10,000 = 3,350kg * 50/100 16,750
& 3,350
Al 13,400
R SHE MK 84,400 0 84,400
< 19,880
Al 64,520
301 LBt A= 30,000 0 30,000
& 9,000
Al 21,000
12 JIEtE A= 30,000 0 30,000
0 SuseAL CMEHD N
300,0008 * 1005 30,000
= 9,000




AN SO0
B SMM B3
Sel: DET HM42 44 NN, S4 CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 21,000
402 BI2FX=01 M 54,400 0 54,400
< 10,880
Al 43,520
02 QI EAILEZ (01X S) 54,400 0 54,400
© HOIX SAIGIZH X2
15,000& * 2,100kg * 50/100 15,750
< 3,150
Al 12,600
© SO0X Jsy 23 X
16,000& = 2,60008 * 50/100 20,800
< 4,160
Al 16,640
© 2IIExI Mg
70,000 = 51000 » 50/100 17,850
< 3,570
Al 14,280
StRIE s X3 105,250 0 105,250
< 25,500
Al 79,750
301 gt L= 11,250 0 11,250
< 4,500
Al 6,750
12 JIEBHE4 = 11,250 0 11,250
© =@ OlAAL
200,000& * 755 = 75/100 11,250
S 4,500
Al 6,750
307 glz2tol & 84,100 0 84,100
< 18,030
Al 66,070
02 PIZHEHAHEE 84,100 0 84,100
O &RS=H XA 6,000& = 12,0005 72,000
= 14,400
Al 57,600
© DSSE2 alH X
10,000& * 1,210 12,100
< 3,630
Al 8,470
402 RIZ2EXt20l ™ 9,900 0 9,900
< 2,970
Al 6,930
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 9,900 0 9,900
© &t DNA & 28 2 ALK&
30,0002 * 3305 9,900
< 2,970
Al 6,930
ZAE0F HTH ALY 33,600 0 33,600




EXN: FSAAE D
HE: SM4BB 23
Sel: DEI M2 4N IV, §4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 10,080
Al 23,520
307 2iz2to| A 33,600 0 33,600
= 10,080
Al 23,520
02 QIZ2IAAAIE E X 33,600 0 33,600
O ZSAtsIF HAE ALY
140,000 = 4803 * 50/100 33,600
& 10,080
Al 23,520
TMR AFZSHHED| K& 25,000 0 25,000
& 5,000
Al 20,000
402 SI2FXHE0| M 25,000 0 25,000
= 5,000
Al 20,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 25,000 0 25,000
O TMR At2HHE Dl X
50,000,000 = 1CH = 50/100 25,000
& 5,000
Al 20,000
oAt A 60,000 0 60,000
307 2Iz2t0| & 35,000 0 35,000
02 DI AAIRE E X 35,000 0 35,000
O A 2HHH TA
10,000€ * 5,000 = 70/100 35,000
402 BI2H X 20| M 25,000 0 25,000
01 It EANS EXR (ML) 25,000 0 25,000
O HAAsI FIMAMNEEX NS
5,000,000& = 1092 = 50/100 25,000
SH=Ald SUE 46,700 83,000 A 36,300
o 14,010
Al 32,690
402 812t XHE0| ™ 46,700 83,000 A 36,300
= 14,010
Al 32,690
02 QIZtXIE A E X (0| XM THH) 46,700 83,000 A 36,300
O s YA N
20,000,000€& = 3244 = 50/100 30,000
= 9,000
Al 21,000
O EA AMESsI SHIME XA
3,000,000€ * 6IHA = 50/100 9,000
& 2,700
Al 6,300




SRR T
NERERET
EX EN2 M XY, 84

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O UsH tdess g8 N
2,200,000 = 7CH = 50/100 7,700
= 2,310
Al 5,390
& Ot FAIE MA 56,500 15,400 41,100
== 16,950
Al 39,550
301 LBt A= 32,000 0 32,000
& 9,600
Al 22,400
12 JIEtE A2 32,000 0 32,000
O Dsgd ZAMNEXSE 18,0008 * 8005 14,400
= 4,320
Al 10,080
O ERANEsII SEXA 220,0008 ~ 805 17,600
= 5,280
Al 12,320
307 2Iz2t0| & 24,500 15,400 9,100
& 7,350
Al 17,150
02 DIZHE AAIRE E X 24,500 15,400 9,100
O B4 HAS MAH B4 XY
0,000€ * 700JH * 50/100 7,000
= 2,100
Al 4,900
O A NR2HA S22 X
5,000& * 5,000kg * 50/100 12,500
= 3,750
Al 8,750
O HA MAS Mo N
10,0002 * 1,00090 * 50/100 5,000
= 1,500
Al 3,500
AEMSE SEHXRA 175,000 0 175,000
402 BI2H X 20| M 175,000 0 175,000
01 It EANSE X (MM A) 175,000 0 175,000
O Y=zt S xelAae XA
10,000,000€ * 15004 = 50/100 75,000
O ¥E=sIt NA=2010] N
10,000,000€ * 100024 = 50/100 50,000
O ¥EsIt 4= XN
500,000& = 100CH = 50/100 25,000
O Y==JF Sus AIIEX XA
2,000,000& = 25CH = 50/100 25,000
Es)t SEAIY 183,000 0 183,000
o=} 54,900
Al 128,100




EXN: FSAAE D
HE: SM4BB 23
Cel: DEX EM2 MM XE, B4 (SHol: @)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| M 183,000 0 183,000
== 54,900
Al 128,100
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 183,000 0 183,000
O 2==It SHAIY 366,000,000 * 50/100 183,000
= 54,900
Al 128,100
U= PEUHAALY 33,750 21,600 12,150
= 7,500
Al 26,250
402 SI2FXHE0| & 33,750 21,600 12,150
& 7,500
Al 26,250
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 33,750 21,600 12,150
O L=z TEHAAS
500,000& * 1505 =* 45/100 33,750
& 7,500
Al 26,250
HRZBHMSSE2AE AAXHA (XX EA) 30,000 0 30,000
J| 15,000
& 4,500
Al 10,500
307 giztol A 30,000 0 30,000
J| 15,000
& 4,500
Al 10,500
02 QIZ2IA AAIE E X 30,000 0 30,000
O 24 =IIEZ2 N
30,000,000& * 102 30,000
J| 15,000
& 4,500
Al 10,500
ladtg s4X& 100,000 0 100,000
402 IV X201 & 100,000 0 100,000
01 CIZEXIEAIS B (MM M) 100,000 0 100,000
O SAHsI MHs302%0 NE
20,000,000€¢ = 5JH4 = 50/100 50,000
O LHsI HEHAIE K&
10,000,000€ * 109HA = 50/100 50,000
AHNsIt SHALY 105,990 0 105,990
&< 31,797
Al 74,193
402 SI2FXHE0| & 105,990 0 105,990
== 31,797
Al 74,193
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 105,990 0 105,990




AN SO0
HE: SM4BB 23
Cel: DEX EM2 MM XE, B4 (S5 &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O LH=I LAY 211,980,000& * 50/100 105,990
< 31,797
Al 74,193
2AHSI MaE IS ALY 50,000 0 50,000
< 25,000
Al 25,000
402 RIZ2EX201 ™ 50,000 0 50,000
< 25,000
Al 25,000
02 RIZEXt2 AL EZ (OIS ) 50,000 0 50,000
O At Hard =0UHaE AL
100,000,000& * 50/100 50,000
< 25,000
Al 25,000
YA =0 =GOlol oA 67,000 0 67,000
< 20,100
Al 46,900
402 QI2EX201 ™ 67,000 0 67,000
< 20,100
Al 46,900
02 U2 THEALE X (0IETHR) 67,000 0 67,000
O 2H=sIt ZS 0ol WX
134,000,000& * 50/100 67,000
< 20,100
Al 46,900
JIEHE S4dX3 20,000 0 20,000
402 RI2EX20| A 20,000 0 20,000
01 2IZEt 2 A B (KM ) 20,000 0 20,000
O ==t XM XF AL
2,500% = 16,00008 * 50/100 20,000
st SHXE 157,500 210,600 A53,100
S 31,500
Al 126,000
402 RI2HX=01 M 157,500 210,600 A53,100
< 31,500
Al 126,000
02 QI EASEZ (01X ) 157,500 210,600 A 53,100
O ==t S XA 315,000,000& = 50/100 157,500
= 31,500
Al 126,000
gaity s4dXR 19,200 5,250 13,950
= 5,760
Al 13,440
402 QI2FXt20l ™ 19,200 5,250 13,950
< 5,760
Al 13,440




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

02 QA2 AMAEE(0IATHE)
A

O Fa4ed FHXF 38,400,000 = 50/100

H

Al

19,200

19,200

5,760
13,440

5,250

Al

st S4dX&

H

Al

12,500

3,750
8,750

12,500

402 QI2tXt= 01 ™

= M

12,500

3,750
8,750

12,500

02 (IR 2AILE X (0IETHR)

O M&EsIH SE4XF 25,000,000 = 50/100

= M

12,500
12,500

3,750
8,750

12,500

H

Al

31,950

9,585
22,365

31,950

402 QI2tXt=01

t

Al

31,950

9,585
22,365

31,950

(
© 254y SHAY  63,900,000& * 50/100

= M

31,950

31,950

9,585
22,365

31,950

ol I

60,704
27,456

9,974
23,274

60,704

Il

= M

60,704
27,456

9,974
23,274

60,704

12 JIEt

HI
0x
oy

©
Il
0=
oy
=
e
0x
to
>

Il

H

Al

X

Al

60,704

40,544
17,376

6,950
16,218

20,160
10,080
3,024
7,056

60,704

=

4,500

1,350
3,150

4,500

402 212t A= 01 &

4,500

4,500




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
= 1,350
Al 3,150
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 4,500 0 4,500
O SM&E0 MEsOHEY ot - B &dl K&
9,000,000 * 50/100 4,500
& 1,350
Al 3,150
ANSMASE SR X2 115,500 168,000 A52,500
J| 49,500
& 13,200
Al 52,800
402 SI2FXHE0| & 115,500 168,000 A 52,500
J| 49,500
&< 13,200
Al 52,800
02 BIZXIEANYEX(0OIETHH) 115,500 168,000 A 52,500
O M2EZ2(Z,z1HESXWH &
300,000€ * 550ha * 70/100 115,500
J| 49,500
& 13,200
Al 52,800
ANSMHAS AIL2| X H X K& 241,920 430,380 A 188,460
J| 80,640
& 16,128
Al 145,152
301 LBty A= 241,920 430,380 A 188,460
J| 80,640
= 16,128
Al 145,152
12 JIEtE2 A= 241,920 430,380 A\ 188,460
O d=2els AMYlXHZH X
60,000 = 4,480 = 90/100 241,920
J| 80,640
& 16,128
Al 145,152
HEEUT L2 ALl XIS 226,800 0 226,800
J| 126,000
& 30,240
Al 70,560
301 LBt A= 226,800 0 226,800
J| 126,000
= 30,240
Al 70,560
12 JIEtE A= 226,800 0 226,800
(ORFSE = PNET-E=RN T AW EN |
60,000 = 4,200 = 90/100 226,800
J| 126,000
& 30,240




EXN: FSAAE D
HE: SM4BB 23
Oel: DEX SN2 MM N, F4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| Al 70,560
NEHINXHEE S22 NS 18,900 0 18,900
J| 10,800
== 2,430
Al 5,670
402 QI2H X201 M 18,900 0 18,900
J| 10,800
o 2,430
Al 5,670
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 18,900 0 18,900
0 HRUXNZ&E ZX7Y N
180,000€ * 150ha * 70/100 18,900
J| 10,800
& 2,430
Al 5,670
NEHINETLEE E MY XA 36,000 0 36,000
Dl 14,400
== 6,480
Al 15,120
301 LBt A= 36,000 0 36,000
Jl 14,400
= 6,480
Al 15,120
12 JIEtE A& =2 36,000 0 36,000
O NEEL4XNEHEE EHH K&
200,000& * 90ha * 23| 36,000
J| 14,400
= 6,480
Al 15,120
MU XZALE2 JIHEH Y X 150,000 0 150,000
Jl 60,000
== 27,000
Al 63,000
402 BI2H X 20| M 150,000 0 150,000
Jl 60,000
= 27,000
Al 63,000
02 CIZEXIEANISEX (0| XM THL) 150,000 0 150,000
O d2HIXZAEE JIAHEYH 7Y X
300,000,000 = 1JHA = 50/100 150,000
J| 60,000
= 27,000
Al 63,000
SESEFAZE IEH KNSAY 6,000 0 6,000
= 1,800
Al 4,200
307 S12t0| & 6,000 0 6,000
= 1,800




A SAIF L
HE: SM4BB 23
Sel: DEI M2 4N IV, §4 (B9 ®R)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Al 4,200
02 RIZFE MM E X 6,000 0 6,000
O &A= o5H N&
3,000,000& * 200 £ 6,000
< 1,800
Al 4,200
NFEMHEE Jtddl K& 128,000 98,400 29,600
< 32,000
Al 96,000
307 glz2tol & 128,000 98,400 29,600
< 32,000
Al 96,000
06 283 128,000 98,400 29,600
O JIJIEMHEE JtHl N 128,000, 000& 128,000
< 32,000
Al 96,000
SdEs UHEE 2,472,500 1,662,900 809,600
| 380,000
< 524,000
Al 1,568,500
FAAFINA XA 302,500 0 302,500
307 glz2+ol & 302,500 0 302,500
02 HAFAANHFEX 302,500 0 302,500
O EME2L ANWLS D42 WIS L )
A X& 400& * 1,000,000¢4 =* 50/100 200,000
O AHFHLXAE 435 XA
200,000& = 300& * 50/100 30,000
O 24HEHM XA (XA
10,000& = 12,5004 = 50/100 62,500
© EZMAHM X (XA
5,000 * 4,000kg * 50/100 10,000
=2 EMHI3 X3 80,000 40,000 40,000
| 40,000
< 12,000
Al 28,000
402 RI2EX=20l A 80,000 40,000 40,000
| 40,000
= 12,000
Al 28,000
02 QI EAIL B (OIS ) 80,000 40,000 40,000
O NHEEBL HEAE NAMRE SatsF X
&) 50,000,000& * 442 = 40/100 80,000
| 40,000
< 12,000
Al 28,000
SHEE A ALY 480,000 207,900 272,100




EXN: FSAAE D
M SHAMAE 2AG
ohelr SMEL X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 144,000
Al 336,000
307 2iz2to| A 480,000 0 480,000
= 144,000
Al 336,000
02 QIZ2IAAAIE E X 480,000 0 480,000
O EHMNEH K&
5,000 * 60,000kg * 50/100 150,000
& 45,000
Al 105,000
© %FESHH N
40,0002 = 7,000kge * 50/100 140,000
= 42,000
Al 98,000
O +=2XEMN XA
150,000 = 1,200€ = 50/100 90,000
= 27,000
Al 63,000
O YE=zsIt SAMEFINAE MY
10,000,000 * 209HA = 50/100 100,000
& 30,000
Al 70,000
pERL Y AEY XY 600,000 746,000 146,000
J| 300,000
o=t 90,000
Al 210,000
301 et A= 600,000 746,000 A 146,000
J| 300,000
& 90,000
Al 210,000
12 JIEtE A= 600,000 746,000 A 146,000
O HH|AZH X 200,000€ * 3,000ha 600,000
J| 300,000
= 90,000
Al 210,000
ShsI LF MY AAERH 500,000 420,000 80,000
=} 150,000
Al 350,000
402 SI2F 20| ™ 500,000 420,000 80,000
= 150,000
Al 350,000
02 QX2 A E X (0| X THH) 500,000 420,000 80,000
O BEMSI AHNLAAHTS
100,000,000& » 10902 * 50/100 500,000
o= 150,000
Al 350,000
s d3HE4L IR 80,000 80,000 0
J| 40,000




SN BURRD
B SMM B3
Chelr Ba2E XS (e
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
== 12,000
Al 28,000
402 RI2EX=20| A 80,000 80,000 0
J| 40,000
= 12,000
Al 28,000
02 QI EAIL EZ (01T S) 80,000 80,000 0
O I=2L FaHES N
200,000,000 * 1JHA = 40/100 80,000
J| 40,000
= 12,000
Al 28,000
=2 =48 X3 90,000 90,000 0
< 27,000
Al 63,000
301 L2 4= 90,000 90,000 0
< 27,000
Al 63,000
12 JIEBHE4 S 90,000 90,000 0
O JIH=E2BL =& XA
36,000& = 5,000& * 50/100 90,000
= 27,000
Al 63,000
=2 18 60,000 0 60,000
S 18,000
Al 42,000
402 RI2FX=201 M 60,000 0 60,000
< 18,000
Al 42,000
AE X (OIHTHEA) 60,000 0 60,000
=2 152580 A&
120,000,000 * 1JH4 = 50/100 60,000
= 18,000
Al 42,000
SAIAE XA 150,000 0 150,000
< 45,000
Al 105,000
gt =01 150,000 0 150,000
< 45,000
Al 105,000
02 QI EALEZ (01X THS) 150,000 0 150,000
© MH|EBAIAE X
100,000,000 * 3J4 4 = 50/100 150,000
= 45,000
Al 105,000
RAasIih Bt F[AIE X 130,000 0 130,000
< 26,000
— 14 —




EXN: FSAAE D
HE: SM4BB 23
ohelr SMEL X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 104,000
402 SI2FAHE0| & 130,000 0 130,000
= 26,000
Al 104,000
02 CIZEXIEAIS B X (0| XM THL) 130,000 0 130,000
O HAsI HEUSALE A
20,000,000& * 13242 = 50/100 130,000
= 26,000
Al 104,000
Isgdd U FSMERS 5,375,571 4,025,619 1,349,952
= 1,804,254
J| 164,137
& 706,077
Al 2,701,103
sgde 2 s228s 5,193,981 3,819,435 1,374,546
= 1,804,254
J| 119,017
= 676,761
Al 2,593,949
JIEdEY olgs & SHAAE XN 508,560 520,020 A 11,460
201 gBt2A | 12,960 13,470 A510
01 AP 2t 2| H| 9,000 9,000 0
O JtEgEES U B4 S ME
750,000 * 43| 3,000
O JIsYHHEUX S M2 6,000 * 500 3,000
O JIsYds H42E 15| 150,000& * 20™ 3,000
02 =224 H| 3,960 4,470 A510
O JIIEHIRA MHESEZS 160,0008 = 10H 1,600
O JtETRY L YATY FUIKNY L 2
2 EH| 2,000,000& 2,000
O JIsSLAXSE GPS SA =
5,000 = 6l * 12& 360
206 M = Hl 331,500 311,000 20,500
01 X2 Hl 331,500 311,000 20,500
O & dgH J2XNE HELE 2=
1,250 * 8,000 10,000
© 4 Othtetdl e E =3
2,500& * 4,0005% 10,000
O A2F2=HMH NEAY 5,000& * 2,000% 10,000
O &~ EAIY BHAI RQIH|l 15,0008 * 2,500% 37,500
© SO0HAl EAF HE2E B2
5,000& * 2,000% 10,000
© PHY BeAE S 2Y
20,000& = 2,000kg 40,000
O FHY HEES S M|
20,000 = 750M E 15,000
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AN SO0
HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O HIAZHEEE LSS 3=
2,000& = 32,5005 65,000
O ERUBIUT YHAE S 7Y
20,000& = 1,500kg 30,000
O % HEH FUE HAUDD
10& = 3,000,000 30,000
O A IBAY BABI
8& * 2,500,000= 20,000
O 2SHse2dy] 20,000& = 1,500kg 30,000
O 2 =gHs XA 2503 = 80,000= 20,000
O eHE A5 223 20,000& * 200kg 4,000
301 et A= 47,500 73,500 A 26,000
12 JIE2 43 47,500 73,500 A 26,000
O Jt=dgd HE 2 HEES A=l
2,000& = 10,0005 20,000
O II=EMEY YHE s HMcldl
500,000& * 355 17,500
© Zs HAA A=l 5,000& = 2,0005 10,000
307 21201 A 30,000 21,450 8,550
02 QItFAAHE X 30,000 0 30,000
O Al Mg S0t K&
1002 * 600,00028 * 50/100 30,000
402 RI2HXt20l ™ 86,600 90,600 A 4,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 86,600 90,600 A 4,000
O sZ&Y7 IHEL=sAE XA
3,000,000& * 12CH * 60/100 21,600
O = A=) XA
5,000,000& * 5CH = 60/100 15,000
O SSAMH™eIAE X
20,000,000& = 5CH * 50/100 50,000
ZHS LA HESE Y NJAOISLSAY) 508,389 534,462 A 26,073
= 287,536
L3 44,904
Al 175,949
206 M= Hl 508,389 534,462 A 26,073
= 287,536
< 44,904
Al 175,949
01 M2 4l 508,389 534,462 226,073
O IHEEAAEY 508,389,000 508,389
= 287,536
S 44,904
Al 175,949
THS LA HEEE Y NI (AEZLMER 90,000 63,000 27,000
&dl)
= 27,000




SN ELTED
HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 18,000
Al 45,000
301 et 8= 90,000 63,000 27,000
= 27,000
< 18,000
Al 45,000
12 JIE24= 90,000 63,000 27,000
O & EZ4det HWESFYI
10,000& * 9,0005 90,000
= 27,000
< 18,000
Al 45,000
ZHS LA HEEE 2L NI (HXMZH0I A 336,000 336,000 0
)
= 168,000
= 33,600
Al 134,400
307 21201 A 336,000 336,000 0
= 168,000
< 33,600
Al 134,400
02 It S AHE L 336,000 336,000 0
© HHX MWIHOoIHA HAXA
2,000& = 280,000 * 60/100 336,000
= 168,000
< 33,600
Al 134,400
THS LA HEAE Y NJ(HNLAZ2HEEXR 18,000 18,000 0
EXH)
= 9,000
< 2,700
Al 6,300
307 glz2+ol & 18,000 18,000 0
= 9,000
= 2,700
Al 6,300
02 It M AHE X 18,000 18,000 0
O HWX 22488 NE=XH
10,000,000 * 3204 * 60/100 18,000
= 9,000
< 2,700
Al 6,300
ZHS LA MEEE P NA(PHYG oLl 829,048 937,230 A 108,182
x#)
= 580,334
= 49,743
Al 198,971
206 = Hl 146,518 241,230 AN94,712
= 102,563
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il

0
O Ha

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

< 8,791
Al 35,164

01 M= dl 146,518 241,230 N94,712

© MY oA XA 1,7008 * 86,1875 146,518
102,563
8,791
35,164

= N W

301 LEE A S 682,530 696,000 A 13,470
477,771
40,952
163,807

= N W

12IJEEd=s 682,530 696,000 A13,470
O FHA oAl X
2,000& =+ 682,530 = 50/100 682,530

477,771
40,952
163,807

= N H

THS LA GgSs 2 X gdE GPS FH S 62,488 38,016 24,472

Al X&)

0
>

31,244
9,373
21,871

= M W

301 gEtE A= 62,488 38,016 24,472
31,244
9,373
21,871

= M W

12IIEt2 4= 62,488 38,016 24,472

118,798& * 1,052CH = 50/100 62,488
31,244
9,373
21,871

= Hn W

THSE LA HEAE 2 NI (FHY HAHES 105,000 100,500 4,500
Azt X&)
52,500
,750
36,750

= N W
>

301 LEE A 105,000 100,500 4,500
52,500
,750
36,750

= N W
>

12IJEEd=s 105,000 100,500 4,500
O FHA HAUFS Al=tl
5,000& = 21,0005 105,000

52,500
,750
36,750

= N H
o




SN ELTED
HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
THS LA HEEE P XNI(FHE HAHS 44,880 33,000 11,880
AEYA 2stH KE)
= 22,440
< 6,732
Al 15,708
206 M= Hl 44,880 33,000 11,880
= 22,440
< 6,732
Al 15,708
01 M2 4l 44,880 33,000 11,880
O MY HAES AEYA S23H XA
330& * 136,000% 44,880
= 22,440
= 6,732
Al 15,708
2HS LA HESE FY NAOISsorEE22]) 6,000 24,000 A 18,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
307 21201 A 6,000 24,000 A 18,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
02 QB AAFEX 6,000 24,000 218,000
O JI2=0t 2gae]
10,000,000 = 1JHA * 60/100 6,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
FHY LA HEAE 2L N (ML, Al HEX 5,000 20,000 A 15,000
ArE2el)
= 2,000
< 1,000
Al 2,000
201 £B-2dH| 5,000 20,000 A 15,000
= 2,000
< 1,000
Al 2,000
01 At 22l 5,000 20,000 A 15,000
© FHY, Al HESX AMER2(FXES)
5,000,000 = 1JH 4 5,000
= 2,000
S 1,000
Al 2,000
AMEBEAZOISEEY M2 243 NH) 120,000 120,000 0
= 96,000
< 12,000
Al 12,000
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HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 120,000 120,000 0
2 96,000
< 12,000
Al 12,000
12 JEEd= 120,000 120,000 0
O JNEHYY AR B3 X
4,000,000& » 305 120,000
= 96,000
= 12,000
Al 12,000
SSYHHE 2G(SSsLHY 22 XH) 193,035 128,118 64,917
J| 96,517
< 28,955
Al 67,563
402 RI2FX=01 M 193,035 128,118 64,917
J| 96,517
< 28,955
Al 67,563
03 212t & AL S HI 193,035 128,118 64,917
O 2sZHE 29 X2 193,035,000 193,035
J| 96,517
< 28,955
Al 67,563
HAIS MelblE XI& 5,600 7,000 A 1,400
< 1,600
Al 4,000
301 et A= 5,600 7,000 A 1,400
< 1,600
Al 4,000
12 JIEE4 3 5,600 7,000 A 1,400
© HASH2H S
200,000 * 405 = 70/100 5,600
< 1,600
Al 4,000
AHINEHGEUE A=54F N 48,400 36,000 12,400
< 9,680
Al 38,720
206 M= Hl 48,400 36,000 12,400
< 9,680
Al 38,720
01 M= 4l 48,400 36,000 12,400
© GAHFAY 0Y 4E X
20,000& = 2,420kg 48,400
< 9,680
Al 38,720
=dgd e %435 X 103,575 72,581 30,994
< 20,715
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HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 82,860
206 M= Hl 103,575 72,581 30,994
< 20,715
Al 82,860
01 =4l 103,575 72,581 30,994
O JBTYY HYABN(BHHY)
41,975,000 41,975
< 8,395
Al 33,580
O JISBHYY NLABX(ESLSH)
61,600,000& 61,600
< 12,320
Al 49,280
=2 HH X 96,000 84,000 12,000
< 19,200
Al 76,800
301 et d = 96,000 84,000 12,000
< 19,200
Al 76,800
12JEEd= 96,000 84,000 12,000
© ==+2 Hixl 1,000,000& = 8" * 128 96,000
= 19,200
Al 76,800
A0S =AY YWAXA 185,550 228,652 A 43,102
< 37,110
Al 148,440
206 = Hl 185,550 228,652 A 43,102
< 37,110
Al 148,440
01 M2 4l 185,550 228,652 243,102
O ZEZ olgwHa X3 49,325,000 49,325
< 9,865
Al 39,460
O GHEtHs Egud X 36,965, 000& 36,965
< 7,393
Al 29,572
O =20l A olgeral XI& 47,660,000 47,660
< 9,532
Al 38,128
O MSHIDCtOlA ol gelal X &
13,650, 000& 13,650
= 2,730
Al 10,920
O B sgwd XA 37,950, 000& 37,950
< 7,590
Al 30,360
Sos =&Y Hges XA 143,900 138,388 5,512
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HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 28,780
Al 115,120
206 M= Hl 143,900 138,388 5,512
< 28,780
Al 115,120
01 =4l 143,900 138,388 5,512
O BE)E FREY WAXIA(PED 2 28)
143,900, 000& 143,900
= 28,780
Al 115,120
ots =&Y HAXR 79,530 94,083 A 14,553
< 15,906
Al 63,624
206 M= Hl 79,530 94,083 A 14,553
< 15,906
Al 63,624
01 =4l 79,530 94,083 A 14,553
O UiE Y WA X (RLAR4H 2 2
E) 79,530,000& 79,530
< 15,906
Al 63,624
LA S IH S| 82,000 85,000 A 3,000
< 24,600
Al 57,400
301 et d = 82,000 85,000 A 3,000
< 24,600
Al 57,400
12JEEd= 82,000 85,000 A 3,000
© & AEsIt &2l K&
100,000 * 1,640 = 50/100 82,000
< 24,600
Al 57,400
SO0tX A8 MSAEHIE K& 4,180 16,403 N12,223
< 1,254
Al 2,926
206 M= Hl 4,180 16,403 AN12,223
< 1,254
Al 2,926
01 M= 4l 4,180 16,403 AN12,223
© SO0t EAtE METEHINE K&
4,180,000 4,180
< 1,254
Al 2,926
THSE HEES Il XN 5,250 14,000 A8,750
< 1,500
Al 3,750
402 RI2FX20| N 5,250 14,000 A8,750
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HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 1,500
Al 3,750
02 LA TEALEZ(0IETHR) 5,250 14,000 A8,750
© MY LIS I K&
500,000& = 1534 = 70/100 5,250
< 1,500
Al 3,750
SASIE 2=AE N 16,200 18,000 1,800
= 5,400
Al 10,800
402 RI2EX=20l M 16,200 18,000 A 1,800
< 5,400
Al 10,800
02 LA THEALEZ(0IETHR) 16,200 18,000 1,800
O F&sI AsAE XA
3,000,000& = 9CH = 60/100 16,200
< 5,400
Al 10,800
S= ALl ™2l AlE K& 25,000 15,000 10,000
< 7,500
Al 17,500
402 BI2FX=201 M 25,000 15,000 10,000
< 7,500
Al 17,500
02 QI EALEZ (01X S) 25,000 15,000 10,000
© SSAA MelAlE & A
25,000,000 = 24 = 50/100 25,000
< 7,500
Al 17,500
Jt=sJF CCTV £ X X& ALY 45,000 0 45,000
J| 22,500
< 6,750
Al 15,750
402 RI2FX=201 M 45,000 0 45,000
J| 22,500
< 6,750
Al 15,750
02 QIZEHEALSEZ (O XS ) 45,000 0 45,000
© CCTV & ol et(CCTVA XIXI & At )
5,000,000 & = 15J01 4 = 60/100 45,000
J| 22,500
= 6,750
Al 15,750
sz 28 & 4A=HE X& 160,000 0 160,000
= 80,000
< 24,000
Al 56,000
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il

0
O Ha

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

201 fEt2E | 15,000 0 15,000
7,500
2,250
5,250

= N H

01 AFR2t2lHl 15,000 0 15,000
O EMxzA2Y L ASHEXJ (A2
15,000, 000& 15,000

7,500
2,250
5,250

= M W

206 M= Hl 45,000 0 45,000
22,500

6,750
156,750

= W

01 M= dl 45,000 0 45,000
O SHz=A2E 2 A=HIS(MEHI)
45,000,000& 45,000

22,500
6,750
15,750

= N W

307 21201 & 100,000 0 100,000
50,000
15,000
35,000

= N H

02 HAHFHANGEEE 100,000 0 100,000

©
O
é
Ph
B>
Ho
02
He
B>
Jn
==
0
paa}
0

100,000, 000& 100,000
50,000
15,000
35,000

= MW

S0t 2HS BHAUZEES 28 - FS XN 19,200 8,000 11,200
5,760
13,440

=

301 €EtE 4= 19,200 8,000 11,200

5,760
Al 13,440

H

PPIEERE 19,200 8,000 11,200
© S4%t= PHY WARE T2 FE XY
8,000 * 2,4005 19,200

5,760
13,440

= M

s M XA 6,622 6,622 0
1,892
Al 4,730

H

307 21201 & 6,622 6,622 0

1,892
Al 4,730

H

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

= M

6,622

6,622

1,892
4,730

6,622

= W

28,800
14,400

4,320
10,080

28,800

307 21201 &

= N H

28,800
14,400

4,320
10,080

28,800

[m]

02

12+

JAEE X

S SSEH N3

[

A 0

© &

18,000,000 * 2JH 4 * 80/100

= M W

28,800

28,800
14,400

4,320
10,080

28,800

THS, Al 22012t HH HEX M=22l X3ASE

= M W

,000,000

400,000
200,000
400,000

1,000,000

201

ue
T
H0
02
=

= N W

,000,000

400,000
200,000
400,000

1,000,000

01 At 22l bl

© ZM, Al 222012t oiM WS X At=2el
50,000,000& = 200H &

= 0 W

—_

—_

,000,000

,000,000

400,000
200,000
400,000

1,000,000

=0t MEHEH(FLEY) XA

= M

28,000

5,600
22,400

28,000

H

Al

28,000

5,600
22,400

28,000

R2IIEtE2d=

O st MSHE(FHEL)NIAMY

28,000,000&

= M

28,000

28,000

5,600
22,400

28,000

Z W

50,000
25,000

7,500
17,500

50,000
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EXN: FSAAE D
HE: JlSY U SUBRE
Sel: JIEYY 2 S225 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| M 50,000 0 50,000
= 25,000
& 7,500
Al 17,500
02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 50,000 0 50,000
O BMBANE AEAS)|
100,000,000€ = 1JH A = 50/100 50,000
= 25,000
& 7,500
Al 17,500
TEAEZAHTUAALE X 100,000 0 100,000
402 BI2H X201 M 100,000 0 100,000
01 It EANSEXR (M) 100,000 0 100,000
O XFRUE[AHX LAEALXEH
10,000,000 * 20004 = 50/100 100,000
sS85 2 21 48,650 0 48,650
201 et d| 5,000 0 5,000
01 AFR 2t 2| bl 5,000 0 5,000
© SE25 Y2 H2S A 23 7Y
2,000,000& 2,000
O SSHEZIH S KFold HA
500,000& * 63| 3,000
301 et A= 20,200 0 20,200
12 J|EtE2 A= 20,200 0 20,200
O SSSENHE =42 5,000 * 400¢t2l 200
O RIISE A2 L 237X
40,000 = 5000tel 20,000
307 2Iz2to| & 21,450 0 21,450
05 QIZ2tR E 2 21,450 0 21,450
O RIIs=2 Myl 165,000 = 1300t2l 21,450
405 XHAHFEHI 2,000 0 2,000
01 XA 2B F S| 2,000 0 2,000
© S225 29 H2S A% 2E 7Y
2,000,000& 2,000
S4A - RI S LAH NALE 21,200 0 21,200
= 4,240
& 5,088
Al 11,872
301 LBt A= 21,200 0 21,200
2 4,240
& 5,088
Al 11,872
12 JIEtE A= 21,200 0 21,200

_26_
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =& RIIsS LHE X
200,000& = 1060tel 21,200
2 4,240
< 5,088
Al 11,872
2 D20l S4st+sH X 7,800 0 7,800
= 1,560
< 1,872
Al 4,368
301 et d = 7,800 0 7,800
= 1,560
< 1,872
Al 4,368
1224 = 7,800 0 7,800
© 2120 Sdsts==H X
150,000& * 520tcel 7,800
= 1,560
< 1,872
Al 4,368
FIls=S Ml ALY 56,924 55,110 1,814
< 17,077
Al 39,847
307 gl2tol & 56,924 55,110 1,814
< 17,077
Al 39,847
05 RIZIRIE 3 56,924 55,110 1,814
ORIISEXMLAY 164,997& » 3450te| 56,924
< 17,077
Al 39,847
S=sEH 200 200 0
301 et a = 200 200 0
12 JIE2 4= 200 200 0
© ==sEld =2 5,000& = 400t2 200
SN2 Y 2 RS 181,590 206, 184 A 24,594
J| 45,120
< 29,316
Al 107,154
SRHE BEHE 25 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
02 HIAFAAFEX 3,000 3,000 0
O S==¢s EdEH FILA&E 3,000,000 3,000
SN2 243 N 15,750 25,200 A 9,450
< 4,500
Al 11,250
402 RI2EX20| M 15,750 25,200 A9,450
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< 4,500
Al 11,250
02 LA TEALEZ(0IETHR) 15,750 25,200 A9,450
O SNMSTHHS A M XA
2,500,000& = 9JH« = 70/100 15,750
< 4,500
Al 11,250
EZa20l 22l KA (KRS 71,040 65,184 5,856
J| 35,520
< 10,656
Al 24,864
301 et d = 71,040 65,184 5,856
J| 35,520
< 10,656
Al 24,864
12 JIE2d = 71,040 65,184 5,856
© A0 OIFF=HMALG (HESZ)
9,600& * 7,400% 71,040
J| 35,520
< 10,656
Al 24,864
S SHACCPA & E 16,800 16,800 0
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
307 glz2tol & 16,800 16,800 0
Jl| 9,600
= 2,160
Al 5,040
02 It HAHE X 16,800 16,800 0
O sZT KA HACCP &8 XI&
8,000,000& * 3JHa = 70/100 16,800
J| 9,600
< 2,160
Al 5,040
=& ZHtE 24 EZ N& 35,000 30,000 5,000
307 gl2tol & 35,000 30,000 5,000
02 It M AHE L 20,000 30,000 A 10,000
O =4 S 244 £9 X
25,000,000& = 80/100 20,000
04 DI2HHALALSE E X 15,000 0 15,000
O FLSAHIEE A 7,500,000& = 23| 15,000
&7 HACCP=JF & A& EHl XI&AY 40,000 66,000 A 26,000
< 12,000
Al 28,000
402 RIZ2EXt20l ™ 40,000 66,000 A 26,000
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el

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

12,000
28,000

02 QAT 2AMLEZ(0IXTHE)

© &5 HACCPs It S AIE&Hl X3 M
20,000,000 * 4744 = 50/100

= M

40,000

40,000

12,000
28,000

66,

000

A 26,000

4>
x
Q

US]
02
Jo
o
ol

= H K

608,925

50,000
197,250
361,675

,100

297,825

1
=z

=
0
T
foi
A
0x

= M08

608,925

50,000
197,250
361,675

,100

297,825

A
e

AFXH

0

25 54

40,000

,000

206 M= Hl

10,000

,000

01 M= dl

©

AMER MY

0z

FALE 100 = 100,00001

10,000
10,000

,000

301

EI=RN

o
ol

30,000

30,

000

12

J

|EtE &
2/ el o

oy

©

OB

gl

X =0HAFY  5,000& * 6,000kg

30,000
30,000

30,

000

4

rx
O
t0
1]

2

= ®

62,500
50,000
6,250
6,250

62,

500

206 M= 4l

= N ®

62,500
50,000
6,250
6,250

62,

500

©
4
=
o
o
10
0
1
0
Jm

)
5,000& * 12,5000

= g

62,500

62,500
50,000
6,250
6,250

62,

500

1
e
0z
a
=
S
o
2]
O
tm
pall

= M

133,100

40,000
93,100

133,

100

206 M= Hl

Al

50,000

15,026
34,974

73,

100

A 23,100

01 M= Hl

O U9 MEH wtds EX(HHHS &=
1

) 1108 = 454,5450]

t

50,000

50,000
15,026

73,

100

A 23,100
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Al 34,974
301 et d = 83,100 60,000 23,100
< 24,974
Al 58,126
12 JEEd= 83,100 60,000 23,100
© W4 SEH) DBOS EX(AHS 204
) 5,000& = 16,620kg 83,100
= 24,974
Al 58,126
=8 SAHE JIBHAIE 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
402 2I2H X201 M 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000
02 QIZF 2 A EZ (OIS ) 20,000 20,000 0
O W==HAANHE JIEAIE
6,250,000& * 4JH2 = 80/100 20,000
< 6,000
Al 14,000
o &3iHd 16,660 51,000 A 34,340
< 5,000
Al 11,660
402 QI2H X201 M 16,660 51,000 A 34,340
< 5,000
Al 11,660
02 QI 2 AL EZ(OI X TH ) 16,660 51,000 A 34,340
© W42 o BHHM
3,470,000% * 6JHZ = 80.015/100 16,660
< 5,000
Al 11,660
sHERS JWH 25 30,000 0 30,000
207 A RO 30,000 0 30,000
01 284 30,000 0 30,000
O ZIHSUZH 43N S 947 &4d
30,000,000& 30,000
W48 GAE Hess 66.665 0 66.665
< 20,000
Al 46,665
402 QI RHRO0IA 66,665 0 66,665
< 20,000
Al 46,665
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 66,665 0 66,665
O U=% SAIH Hg=s4d
83,315,000& = 1J#Z = 80.015/100 66,665
< 20,000
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AN SO0
Bu: a9 AM Uy
el AT 25 - 54 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| A 76,665
=8 EM4NHS MAALE SHE 240,000 0 240,000
< 120,000
Al 120,000
402 2I2H X201 M 240,000 0 240,000
< 120,000
Al 120,000
02 QI E2AISEZ (OIS ) 240,000 0 240,000
O W2 EANS HoAL S
150,000,000 * 2J44 = 80/100 240,000
< 120,000
Al 120,000
70, =, S U= &3 408,059 369,037 39,022
J| 219,300
< 56,628
Al 132,131
OtS=XA4E 2 =510DS 88 zASE i 408,059 369,037 39,022
J| 219,300
< 56,628
Al 132,131
stuesagal XH 365,500 326,478 39,022
J| 219,300
< 43,860
Al 102,340
301 LAz 365,500 326,478 39,022
J| 219,300
= 43,860
Al 102,340
01 MI28E 6= 365,500 326,478 39,022
O & K4
4303 * 3,4008 = 250 365,500
J| 219,300
< 43,860
Al 102,340
0t SEXAE 28 X 42,559 42,559 0
= 12,768
Al 29,791
301 et A=z 42,559 42,559 0
= 12,768
Al 29,791
01 Ml28E+06l= 42,559 42,559 0
O OISSEXNANE 2R
530% * 220 * 365¢ 42,559
< 12,768
Al 29,791
HE2IAZH(SLTJA D) 115,962 110,812 5,150
AR A (AR D) 28,562 26,772 1,790
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